ТЕСТ

1. Выберете единственно правильный из нескольких вариантов ответа.

1.1.
Кривая рыночного спроса показывает:

а)
как будет снижаться потребление блага при снижении дохо​дов покупателей;

б)
по какой цене будет осуществляться подавляющая часть сде​лок;

в)
какое количество блага потребители желают и могут приоб​рести в единицу времени при различных ценах.

1.2. Причиной увеличения спроса на роликовые коньки может быть:

а) ожидание наступления сезона дождей;
б) приближение летних каникул;
в) подорожание апельсинового сока.

1.3. Выберите пару товаров-заменителей:

а) перьевые ручки и чернила;
б) джинсы и футболки;
в) масло и маргарин.

1.4.
При прочих равных условиях сдвиг кривой спроса вправо для товаров низшей категории может быть связан:

а)
с увеличением цен на дополняющие товары;

б)
с уменьшением цен на заменяющие товары;

         в) с уменьшением доходов потребителей
 1.5. Закон спроса гласит - чем выше цена, тем

а) меньше продавцов на рынке;
б) меньше величина спроса;
в) больше продавцов на рынке.

1.6. Если в результате рекламной компании население стало покупать больше фруктов, то

а) цена на фрукты уменьшилась;
б) спрос на фрукты увеличился;
в) фруктов стало больше. 

1.7. Ценовые факторы спроса зависят от

а) вкусов покупателей;
б) цены на данный товар;
в) от времени года.

